

टीबी अस्पताल की पार्किंग में मरीज ने तोड़ा दम

परिजन ने चिकित्सकों पर लगाया लापरवाही का आरोप

अजमेर, (कास)। अजमेर संभाग के सबसे बड़े जवाहर लाल नेहरू अस्पताल के टीबी वार्ड की पार्किंग में एक मरीज की इलाज के अभाव में मौत होने का मामला सामने आया है। परिजन ने अस्पताल के चिकित्सकों पर लापरवाही का आरोप लगाया है। सूचना मिलते ही मौके पर कोतवाली थाना पुलिस पहुंची। पुलिस ने परिजन से समझावश कर पूछताछ की।

टीबी अस्पताल में इलाज के लिए आए बांदनवाड़ा निवासी मृतक के परिजन व रिश्तेदार रामानंद ने बताया कि रामलाल भील की तबीयत अचानक खराब हो गई थी और रामलाल को उल्टियां होने लगी थीं। परिजन तुरंत जेएलएन अस्पताल के आपातकालीन विभाग में ले गए, जहां चिकित्सकों ने उन्हें टीबी से पीड़ित बताया, बाद में रामलाल को टीबी अस्पताल ले जाया गया, लेकिन वहां चिकित्सकों ने बिना इलाज के ही उन्हें वापस भेज दिया गया। परिजनों ने चिकित्सकों पर लापरवाही का आरोप लगाते हुए कहा कि अगर समय पर



मृतक के साथ अस्पताल परिसर में बैठे परिजन, पुलिस ने जानकारी जुटाई।

उचित इलाज मिलता, तो रामलाल की जान बच सकती थी। इस घटना ने स्वास्थ्य सेवाओं पर गंभीर सवाल खड़े

कर दिए हैं। परिजन ने बताया कि मरीज रामलाल को लेकर टीबी अस्पताल

पहुंने थे, यहां रात होने की वजह से चिकित्सक नहीं मिले। परिजन ने वहां मौजूद नर्सिंग स्टाफ से चिकित्सकों से

उपचार के लिए गुहार लगाई, बड़ी मिन्नत के बाद चिकित्सक आए, लेकिन दो शीशी दवा की देकर कहा कि सोमवार सुबह 9 बजे आना उन्होंने आरोप लगाया कि मृतक की जान बच जाती, लेकिन चिकित्सकों ने न तो उपचार किया और न ही अस्पताल में भर्ती किया। वहीं मामले को लेकर अस्पताल अधीक्षक अरविंद खरे ने कहा कि मामले में जांच करवाई जा रही है।

पुलिस की समझाइश पर माने परिजन :- सूचना मिलने पर कोतवाली थाना पुलिस सोमवार सुबह टीबी अस्पताल पहुंची और जानकारी लेते हुए परिजनों से समझाइश की। परिजन व रिश्तेदारों ने चिकित्सक और स्टाफ पर लापरवाही का आरोप लगाते उचित कार्रवाई की मांग की। कुछ देर बाद पुलिस की समझाइश के बाद परिवार बिना पोस्टमार्टम शव लेकर रवाना हो गया। हालांकि परिजनों ने मामले में प्रशासन से कार्रवाई की मांग की है जिससे कि इस तरह की पुनरावृत्ति न हो।

उपराष्ट्रपति की पत्नी अपने गांव किठाना आईं

विश्राम हॉल के भूमि पूजन कार्यक्रम में भाग लिया



उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ की पत्नी डॉ. सुदेश धनखड़ ने किठाना में पूजन कार्यक्रम में हिस्सा लिया।

झुंझुनू, (निर्स)। उप राष्ट्रपति जगदीप धनखड़ की पत्नी डॉ. सुदेश धनखड़ सोमवार को अपने गांव किठाना आईं। यहां पर निजी कार्यक्रमों के अलावा आरटीडीसी के पूर्व चेयरमैन व उप राष्ट्रपति के छोटे भाई एडवोकेट रणदीप धनखड़ व उनकी पत्नी सरोज धनखड़ की ओर से जोड़िया बालाजी मंदिर में बनवाए जा रहे एक विश्राम हॉल के भूमि

पूजन कार्यक्रम में भाग लिया। जोड़िया गांव में स्थित प्रसिद्ध बालाजी मंदिर परिसर में विश्राम हॉल का डॉ. सुदेश धनखड़ ने भूमि पूजन कार्यक्रम में भाग लिया। इस दौरान महंत सज्जन कुमार के सानिध्य में भूमि पूजन कार्यक्रम किया गया। इस हॉल के निर्माण से यहां आने वाले श्रद्धालुओं को विश्राम करने की

सुविधा मिलेगी। साथ ही मंदिर में होने वाले सवामणी जैसे प्रसाद कार्यक्रमों में भी इसका उपयोग लिया जा सकेगा। इस मौके पर किठाना सरपंच सुभिता धनखड़, हरिंद्र धनखड़, वीरेंद्र धनखड़, नरेश स्वामी, सुरेश यशपाल, चंद्रभान, विजयसिंह, प्यारेलाल, शीशराम सहित अनेक लोग मौजूद थे।

क्रेन की चैन टूटी, श्रमिक की मौत

जोधपुर, (कास)। शहर के निकटवर्ती मथानिया स्थित मालूंगा गांव में एक निर्माणाधीन भवन पर पथर की पट्टियां चढ़ाते वक्त हाइड्रो क्रेन की चैन टूट गई। जिससे पट्टियां भरभरा कर अचानक नीचे आईं और श्रमिक पर आ गिरी। जिससे एक श्रमिक की मौत हो गई। उसके भाई ने हाइड्रो क्रेन के चालक के खिलाफ लापरवाही का आरोप लगाया और केस दर्ज करवाया है। मथानिया पुलिस ने अटॉमि जांच आरंभ की है।

मथानिया पुलिस ने बताया कि मालूंगा गांव निवासी टेलाराम पुत्र हिन्दुराम मेघवाल ने मामला दर्ज करवाया। इसमें बताया कि उसका छोटा भाई 37 वर्षीय प्रकाश राम गांव में ही एक भवन पर निर्माण कार्य में लगा हुआ था। वहां पर हाइड्रो क्रेन से पथर की पट्टियां चढ़ाई जा रही थी। क्रेन का नकताराम ऑपरेट कर रहा था। तब क्रेन की चैन टूट गई और पट्टियां भरभरा कर नीचे आईं और उसके भाई प्रकाशराम पर गिर गई। जिससे वह बुरी तरह जख्मी हो गया। उसे तत्काल एम्बुलेंस अस्पताल ले जाया गया। मगर यहां डॉक्टर ने उसे मृत बता दिया।

निजी लैब में लगे कार्मिक का आधी रात को अपहरण

कमरों में बंधक बनाकर पीटा, 18 हजार रूपए लूटे

जोधपुर, (कास)। शहर के पुराना हाईकोर्ट परिसर के सामने रोड पर 13-14 जुलाई की रात में एक निजी लैब के कार्मिक की कार को टक्कर मार कर बदमाशों ने रूकवाया और फिर गाड़ी से उतारकर अपहरण किया। उसे पावटा में एक कमरों पर लेकर गए जहां मारपीट किए जाने के साथ उससे 18 हजार 340 रूपए लूट लिए गए। निजी लैब के कार्मिक ने अब उदयमंदिर थाने में अज्ञात लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दी है। आरोपियों की पहचान के साथ तलाश की जा रही है।

सोबनिया पीपाड़ शहर के सीताराम बारूपाल पुत्र तेजाराम की तरफ से यह रिपोर्ट दी गई। इसमें बताया कि वह जालोरी गेट स्थित एक निजी लैब में कार्य करता है। वह 13-14

जुलाई की रात में अपनी लैब से ड्यूटी खत्म कर घर की तरफ अपनी कार से लौट रहा था। तब पुलिस नियंत्रण कक्ष - पुराना हाईकोर्ट परिसर रोड पर पीछे से एक अज्ञात शिफ्ट कार आई और उसकी कार को टक्कर मारने के साथ उसे रूकवाया।

फिर उसमें कार चालक सहित तीन चार अन्य लोग उतरे और उसे गाड़ी सीट से उतार कर मारपीट की। फिर गाड़ी में डालकर पावटा की तरफ लेकर गए। जहां एक कमरों में बंधक बनाकर पीटा गया। उसके जेब से 18 हजार 340 रूपए निकाल लिए। रिपोर्ट के अनुसार पीड़ित आरोपियों को नहीं जानता है। उदयमंदिर पुलिस अब अज्ञात शख्स की तलाश में लगी है। कार नंबर से बदमाशों की पहचान के साथ तलाश की जा रही है।

कंटेनर लूट का आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कास)। प्रतापनगर थाना क्षेत्र हाइवे पावर हाउस के पास दो माह पूर्व कंटेनर लूट की वारदात करने वाले को पुलिस ने बापदा गिरफ्तार किया है।

प्रकरण के अनुसार उदयसिंह पुत्र मदनसिंह राजपूत निवासी झौणी कुच्छवा संजयनगर खेतडी झुंझुनू ने 18 मई 2024 को प्रतापनगर पुलिस थाने में रिपोर्ट दी। जिसमें उसने बताया कि मैं 15 मई 2024 सुबह मुम्बई से मेरी गाड़ी में एक करोड़ रूपए मूल्य के गोदरेज कंपनी के कम्प्रेसर व मशीनी पार्ट भर कर मोहाली पंजाब लेकर जा रहा था। 17 मई को उदयपुर से आगे देवारी पावर हाउस के वहां पर रोड का काम चलने से गाड़ी धीरे धीरे रुक गया। इसी दौरान आवाज लगाने पर फाटक से बाहर देखा तो एक लडके ने सरिये से हमला कर दिया। सिर में चोट लगने खुन बहना शुरू हो गया। इसको देख गाड़ी रोके तो चार लडके गाड़ी में चढ़ गए तथा गर्दन पर हथियार लगा कर मुझे केबिन में पटक कर उपर केबल डाल कर मारपीट की तथा मेरे दो मोबाई, पर्स छिन कर कंटेनर लूट ले गए।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष जोशी ने नागौर में ली जिले की संगठनात्मक बैठक

भाजपा पदाधिकारियों से संवाद किया और कार्यकर्ताओं में जोश भरा

- प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में विकसित भारत-विकसित राजस्थान का संकल्प पूरा होगा : जोशी
- 'मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में भाजपा सरकार ने छह महलों में उठाए अनेक कार्याकार्य कदम, जनता कर रही है साराहा'

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी आज नागौर जिले के दौरे पर रहे जहां उन्होंने जिला कार्यालय में विभिन्न संगठनात्मक बैठकें कर कार्यकर्ताओं में जोश का संचार किया और पदाधिकारियों के साथ खींवर विधानसभा उप चुनाव सहित विभिन्न विषयों पर चर्चा कर आवश्यक दिशानिर्देश दिए। जयपुर से नागौर जाते समय रास्ते में विभिन्न स्थानों पर भाजपा पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने उनका साफा-माला और पार्टी का दुपट्टा पहनाकर जोरदार स्वागत किया। इस दौरान उन्होंने "एक पेड़ मां के नाम" अभियान के तहत वृक्षारोपण भी किया। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि प्रदेश कार्यसमिति के बाद प्रत्येक जिले में मंडलों और शक्ति केन्द्र सहित विभिन्न संगठनात्मक बैठकें होनी

हैं। जिनमें पुराने कार्यक्रमों की समीक्षा और आगामी कार्यक्रमों की योजना सहित अनेक विषयों पर चर्चा होगी। आने वाले समय में विधानसभा उप चुनाव है, इसी महोत्सव गुरु पूर्णिमा, कारगिल विजय दिवस और मन की बात जैसे कार्यक्रम हैं। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि नरेंद्र मोदी को लगातार तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने से रोकने के लिए सभी विपक्षी पार्टियों द्वारा एक होकर कई प्रकार के भ्रम फैलाए गए

और देश दुनिया के कई लोगों द्वारा वित्त पोषण किया गया, लेकिन देश की जनता ने तीसरी बार लगातार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मजबूत नेतृत्व को चुना। देश में 62 साल पहले पं. नेहरू लगातार तीसरी बार प्रधानमंत्री बने थे लेकिन उस समय विपक्ष नहीं के बराबर था। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में विकसित भारत और विकसित राजस्थान का संकल्प पूरा होगा। प्रदेश में विधानसभा उप चुनाव के

जिला बैठक में प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच, पूर्व सांसद प्रभारी नारायण पंचरिया, किसान आयोग के अध्यक्ष सी आर चौधरी, नागौर सम्भाग प्रभारी पुष्कराज पहाड़िया, जिलाध्यक्ष रामनिवास सांखला, खींवर प्रभारी अशोक सैनी, खींवर पूर्व जिलाध्यक्ष व पूर्व विधायक मोहन राम चौधरी, मेड़ता पूर्व चेयरमैन अनिल थानवी, जिला प्रमुख नागौर चैयरेमन नीतू बोथरा सहित अन्य जिला पदाधिकारी मंडल अध्यक्ष मंत्री व विभिन्न मोर्चा के जिलाध्यक्ष मौजूद रहे।

अवैध मादक पदार्थ जब्त, एक गिरफ्तार

सायला, (निर्स)। जालोर जिले के सायला पुलिस ने सोमवार को अवैध मादक पदार्थ एमडीएमए मौली सहित आरोपी के कब्जे से 347 पक्के 13 बोतल अवैध शराब व 49 बोतल बीयर भी जब्त की है। आरोपी द्वारा आसपास के क्षेत्र में मादक पदार्थ सप्लाई करना स्वीकार किया।

जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञानचन्द्र यादव के निर्देशानुसार जिले में अवैध मादक पदार्थ की बरामदगी व रोकथाम एवं बड़े तस्करों की गिरफ्तारी के लिए चलाये गये विशेष अभियान के तहत सायला थानाधिकारी रामेश्वर भाटी मय पुलिस टीम व एएसआई बलदेव राम प्रभारी डीएसटी जालोर मय जाब्ता ने मुखबिर की ईतलानुसार पाथेडी गाँव में नर्सरी मार्ग पर नई कोलोनी में इन्द्रसिंह पुत्र जयसिंह जाति भोमिया राजपुत निवासी पांथेडी के प्लॉट में बनी दूकान में से अवैध मादक पदार्थ



पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ सहित आरोपी को गिरफ्तार किया।

68.17 ग्राम एमडीएमए (मौली) जब्त की गई तथा इसी प्लॉट में बिना

13 बोतल अग्रेजी शराब, 49 बोतल बीयर जब्त कर आरोपी इन्द्रसिंह को गिरफ्तार किया।

आरोपी के विरुद्ध प्रकरण दर्ज कर अग्रिम अनुसंधान जारी है। थानाधिकारी भाटी ने बताया कि गत 07 जुलाई 2024 को पुलिस थाना बिरानगढ़ द्वारा पांच हजार रूपये के गिरफ्तार ईनामी आरोपी नरेंद्रसिंह उर्फ दशरथसिंह पुत्र अर्जुनसिंह जाति राजपुरोहित उम्र 32 साल निवासी मोदरान पुलिस थाना रामसोन जिला जालोर जो दिल्ली की एक व्यापारी से 01 करोड़ रूपये की ठगी कर फरार हो गया था, जिससे 40.36 ग्राम स्मैक जब्त की गई थी। जिसने पूछताछ के दौरान आरोपी इन्द्रसिंह से मादक पदार्थ खरीदना एवं बाद में रूपयों के लेन-देन को लेकर फायरिंग के सम्बंध में प्रकरण दर्ज करवाना भी पूछताछ में बताया था। जिस पर भी आरोपी इन्द्रसिंह पर निगरानी रखी जा रही थी।

हत्या के मामले में फरार आरोपी गिरफ्तार

खेतड़ी, (निर्स)। तीन साल पहले महिला की गाड़ी से कुचलकर हत्या कर फरार चल रहे आरोपी को खेतड़ी पुलिस ने देर शाम को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है। आरोपी को जिले के टाप टेन बदमाशों में शामिल कर तीन हजार रूपए का इनाम भी घोषित कर रखा था।

सीआई भंवरलाल कुमावत ने बताया कि फिरासावाली ढाणी तन कांकरिया निवासी सुरेश सैनी ने 11 जून 2021 को रिपोर्ट दी कि सुबह करीब पांच बजे उनके घर पर एक कैम्पर व थार गाड़ी में करीब दस लोग सवार होकर आए। इस दौरान बलराम ने पिस्टल से दो राउंड फायर कर दहशत फैलाई तथा उसके परिवार के लोगों को गाड़ी में डालकर ले गए। इस दौरान आरोपियों ने उसकी माता सोनी देवी को गाड़ी से पटक कर बेरहमी से मारपीट की तथा गाड़ी से कुचलकर उसकी हत्या कर दी। इसके बाद आरोपियों ने उसके पिता, भाई के साथ भी सरियों से बेरहमी से मारपीट की।

जब गांव के अन्य लोग आए तो आरोपी उन्हें घायलवास्था में छोड़कर फरार हो गए। मामले को गंभीरता से लेते हुए एस्पपी प्रवीण कुमार ने विशेष टीम का गठन कर मामले में फरार चल रहे आरोपियों को गिरफ्तार करने के निर्देश दिए, जिस पर पुलिस की टीमों लगातार आरोपियों के संभावित ठिकानों पर दबिश दे रही थी। इसी दौरान पुलिस को सूचना मिली कि महिला की हत्या के मामले में फरार आरोपी खेतड़ी कस्बे में आया हुआ है। जिस पर पुलिस की टीम ने दबिश देकर ढाणी भोपाला तन कांकरिया निवासी हरिराम गुर्जर पुत्र गणपत राम को गिरफ्तार कर लिया। थानाधिकारी ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पूछताछ की जा रही है तथा वारदात में शामिल अन्य आरोपियों के बारे में जानकारी जुटाई जा रही है। इस दौरान टीम में थानाधिकारी भंवरलाल कुमावत, एएसआई देवेंद्र सिंह, कान्टेबल राकेश कुमार, महेश कुमार आदि शामिल थे।

राजस्थान में कार डीलर्स ने सरकार के खिलाफ मोर्चा खोला

जयपुर। राजस्थान बजट में अन्य राज्यों की पुरानी कारों के ट्रांसफर एवं पुनः रजिस्ट्रेशन शुल्क में की गई अप्रत्याशित टैक्स बढ़ोतरी में संशोधन की मांग को लेकर प्रदेशभर के कार डीलर्स आंदोलन की राह पर उतर आए हैं। इस संबंध में ऑल राजस्थान वाहन व्यापार संगठन (पुरानी कारों) ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नाम का ज्ञापन देकर टैक्स में राहत की मांग की है।

संगठन की ओर से जयपुर में आयोजित प्रदेश स्तरीय बैठक में जुटे सैकड़ों डीलर्स ने एक स्वर में कहा कि पुराने टैक्स को ही यथावत रखा जाए। साथ ही टैकतावनी दी है कि आगामी 15 दिन में राज्य सरकार ने सकारात्मक निर्णय नहीं लिया तो आंदोलन को तेज किया जाएगा।

संगठन के संयोजक रजत छावड़ा ने बताया कि अन्य राज्यों से खरीदी गई गाड़ियों का राज्य सरकार में रजिस्ट्रेशन करवाने पर वन टाइम टैक्स, ग्रीन टैक्स के रूप में देश के अन्य राज्यों की तुलना में सर्वाधिक पहले ही था, मगर अब



पुरानी कारों के ट्रांसफर शुल्क में की गई टैक्स बढ़ोतरी में संशोधन की मांग को कार डीलर्स ने बैठक की।

इस बजट में यह टैक्स तीन गुना कर दिया गया है। ऐसा होने से औसतन एक पुरानी गाड़ी के रजिस्ट्रेशन शुल्क में बेहतरीन बढ़ोतरी कर दी गई है। उन्होंने बताया कि जब तक राज्य सरकार टैक्स बढ़ोतरी के निर्णय को वापस नहीं लेगी तब तक प्रदेश के किसी भी जिला व

ट्रक से अवैध शराब बरामद

जोधपुर, (कास)। शहर की कुड़ी भगतासोनी पुलिस ने आज सुबह शताब्दी सर्किल से आगे एक लावारिश ट्रक से भारी मात्रा में अवैध शराब बरामद की है। ट्रक में मिट्टी के कट्टों के नीचे शराब लाल रखी थी। ट्रक में सात सौ से ज्यादा अंग्रेजी शराब की पेटियां बरामद हुई हैं। जिसकी अनुमानित कीमत 35 लाख रूपए है। कुड़ी पुलिस ने शराब को जब्त कर अग्रिम कार्रवाई आरंभ की है।

पुलिस ने बताया कि सुबह सूचना मिली कि शताब्दी सर्किल से आगे सांगरिया पुल के निकट एक स्थान पर लावारिश ट्रक खड़ा है। इस पर पुलिस वहां पहुंची तो ट्रक तिरपाल से ढाकी मिला। तिरपाल को हटाकर उसे चेक किया गया तो मालूम हुआ कि उसमें मिट्टी के कट्टे भरे थे। जिसके नीचे अवैध शराब के कार्टन मिले। आरंभिक गिनती में यह शराब सात सौ पेट्टी होना बताया गया है। जिसकी अनुमानित कीमत 35 लाख रूपए है।

राजकीय बीडीएम जिला अस्पताल के हाल बेहाल

कोटपूतली, (निर्स)। तमाम प्रयासों के बावजूद भी कस्बा स्थित राजकीय बीडीएम जिला अस्पताल की व्यवस्थाएँ सुधरने का नाम नहीं ले रही हैं। उल्लेखनीय है कि जयपुर-दिल्ली राष्ट्रीय राजमार्ग पर देश की राजधानी नई दिल्ली से लेकर प्रदेश की राजधानी जयपुर तक 300 बैडों की क्षमता वाला एकमात्र राजकीय जिला चिकित्सालय है। जहाँ ट्रोमा व ईमरजेंसी वार्ड भी संचालित है।

अस्पताल में प्रतिदिन बड़ी संख्या में एक्सिडेंट केसेज के साथ-साथ इन्डोर यूनिट में मरीज उपचार एवं महिलायें डिलेवरी के लिये आती हैं तो वहीं दूसरी ओर आउटडोर यूनिट में हजारों की संख्या में मरीज इलाज के लिये आते हैं। अस्पताल परिसर में व्याप्त अव्यवस्थाओं व गंदगी का मुद्दा

ओपीडी में मरीजों की भीड़, चिकित्सक नदारद

निरन्तर छाया रहता है। वहीं चिकित्सकों के भी अपनी सीट से बिना किसी सूचना के नदारद रहने की सूचनाएँ आती रहती हैं। भीषण गर्मी व उमस के इस मौसम में आउटडोर में दिखाने आये मरीजों को उपचार के लिये घण्टों का इंतजार करना पड़ता है। जिसका मुख्य कारण चिकित्सकों का बिना किसी पूर्व सूचना के अपनी सीट से नदारद रहना है। ऐसा ही नजारा सोमवार को अस्पताल में देखने को मिला।

प्राग्गुरु से किसी मरीज को लेकर दिखाने आये राजेश हाडिया ने बताया कि अस्पताल के आउटडोर में ईएनटी चिकित्सक डॉ. एस.के.मोणा व डॉ.

सुरेश यादव अपनी सीट से नदारद मिले। सोमवार प्रातः 10.30 से 11.30 करीब एक घण्टे तक दोनों चिकित्सक आउटडोर वार्ड में उपस्थित नहीं रहे। जिनके दरवाजे बंद थे एवं उपस्थित रहने की सूचना भी उपलब्ध नहीं करवाई गई थी। दोनों ही चिकित्सकों को दिखाने के लिये बड़ी संख्या में मरीजों की भीड़ वहां जमा हो गई। चिकित्सकों के नदारद होने के चलते कई मरीज बिना दिखाये ही वहां से चले गये। राजकीय अस्पतालों में चिकित्सकों के नहीं मिलने पर मरीजों को मजबूरन निजी क्लिनिक व घरों पर जाकर चिकित्सकों को मोटी फीस देकर उपचार के लिये विवश होना पड़ता है। बहरहाल देखा यह है कि सुशासन का सपना दिखाने वाली भाजपा सरकार व्यवस्थाओं में कुछ सुधार कर पाती है या नहीं।

टैक्स बढ़ोतरी के खिलाफ बनाई आंदोलन की रणनीति

टैक्स प्राप्त होता है। अब नए बजट में टैक्स में बढ़ोतरी करने के निर्णय से प्रदेश के 30 हजार कार डीलर्स प्रभावित होंगे। श्रीगंगानगर कार एसोसिएशन के अध्यक्ष पवन कुटवाणी ने बताया कि इस टैक्स बढ़ोतरी से अन्य राज्यों के वाहनों का रजिस्ट्रेशन बंद होने से राज्य सरकार को सालाना 600 करोड़ रूपए का नुकसान होगा। उन्होंने बताया कि पुरानी छूट को यथावत रखने की मांग को लेकर प्रदेशभर के डीलर्स आंदोलित हैं। श्रीगंगानगर, जोधपुर,

कोटा, चितौड़गढ़, अजमेर, भीलवाड़ा में डीलर्स एसोसिएशन ने प्रदर्शन कर प्रभारी मंत्रियों व जिला कलेक्टरों को ज्ञापन दिए हैं। इस संबंध में प्रदेशभर के डीलर्स ने बैठक कर नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली, विधायक रविंद्र सिंह भाटी सहित करीब 15 विधायकों को ज्ञापन देकर टैक्स बढ़ोतरी पर रोक लगाने की मांग की है। बैठक के बाद सर्वसम्मति से रजत छावड़ा को कार्यवाहक अध्यक्ष घोषित किया गया। इससे पहले प्रतिनिधिमंडल ने परिवहन मंत्री डॉ. प्रेमचंद बैरवा को ज्ञापन सौंपा। बैठक में आगामी आंदोलन की रणनीति के लिए 21 सदस्यीय प्रदेश स्तरीय संघर्ष समिति का गठन किया गया। इस मौके पर श्रीगंगानगर कार बाजार एसोसिएशन के अध्यक्ष नवनीत भठेजा, रिकू, दारा सिंह, चंद्रसिंह, सनी वधवा, कोटा कार बाजार एसोसिएशन के अध्यक्ष सोहेल भाई उर्फ कुकु, जोधपुर कार एसोसिएशन के अध्यक्ष आशिफ भाई, नारायण सिंह, राहुल, विकास आदि उपस्थित थे।